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CRNA GORA 

DRŽAVNA IZBORNA KOMISIJA 
 

Broj: 439/3        

Podgorica, 02.10.2022. godine 

 

 Na osnovu člana 109 Zakona o izboru odbornika i poslanika ("Službeni list 

RCG", br. 4/98, 5/98, 17/98, 14/00, 18/00, 73/00, 9/01, 41/02, 46/02, 45/04, 48/06, 

56/06 i “Službeni list CG”, broj: 46/11, 14/14, 47/14, 12/16, 60/17, 10/18 i 109/20),  

Državna izborna komisija, odlučujući po Žalbi nosioca izborne liste LDSH Per 

Shqiptaret Mehmeta Gjonbalaja na Rješenje OIK Plav broj: 53/2022 od 30.09.2022. 

godine, podnijetoj Državnoj izbornoj komisiji 01.10.2022. godine u 13:48 sati, na 

sjednici održanoj 2. oktobra 2022. godine u 11:00 sati, donijela je  

 

R J E Š E NJ E 

Odbija se Žalba Mehmeta Gjonbalaja, nosioca izborne liste LDSH Per 

Shqiptaret, podnijeta na Rješenje Opštinske izborne komisije Plav, broj: 53/2022 od 

30.09.2022. godine, kao neosnovana. 

 

O b r a z l o ž e nj e 

Mehmet Gjonbalaj, nosilac izborne liste LDSH Per Shqiptaret, podnio je Žalbu 

broj: 439 dana 01.10.2022. godine u 13:48 sati Državnoj izbornoj komisiji na Rješenje 

Opštinske izborne komisije Plav broj: 53/2022 od 30.09.2022. godine.  

U Žalbi navodi da je izbornoj listi čiji je nosilac 28.09.2022. godine u 15h 

dostavljen Zaključak OIK Plav broj: 35/2022 kojim je zahtijevano otklanjanje 

nedostataka dostavljene izborne liste. Nakon toga i pored roka od 48h, prije isteka 

roka, 30.09.2022. godine donijeto rješenje kojim se odbija učestvovanje liste na 

izborima. Pobijanim rješenjem je pogrešno primijenjen propis i nije ispoštovan rok od 

48h za otklanjanje nedostataka, što se može utvrditi pregledom dokumentacije OIK 

Plav i njihovog odgovornog lica. Dalje navode da u zaključku nije naveden čas prijema, 

niti potpis kojim se potvrđuje prijem zaključka od strane odgovornog lica. U slučaju 

prijema ovakve vrste pismena treba unijeti datum i tačno vrijeme prijema, što ovdje nije 

slučaj. Takođe, u pobijanom rješenju nije unijet datum prijema već samo vrijeme 

(14:50) za koje podnosilac Žalbe pretpostavlja da je vrijeme 14h i 50’. Smatra da je 
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pogrešno primijenjen propis i povrijeđeno pravo ove izborne liste da učestvuje u 

izbornom procesu i u zakonskom roku otkloni nedostatke navedene u zaključku. 

Konačno predlaže da Državna izborna komisija žalbu uvaži kao osnovanu, 

pobijano rješenje ukine u cjelosti, te naloži OIK Plav da njihovoj izbornoj listi dozvoli 

otklanjanje nedostataka, te shodno tome nakon proteka zakonskog roka donese novo 

rješenje u skladu sa pozitivnim propisima koji regulišu izbornu materiju. 

Državna izborna komisija razmotrila je Žalbu, ocijenila da je ista blagovremena 

i izjavljena od ovlašćenog lica, izvršila uvid u dostavljenu dokumentaciju: 

- Rješenje OIK Plav broj: 53/2022  od 30.09.2022. godine; 

- Dostavnicu broj: 53/2022. 

- Zapisnik sa 5. sjednice OIK Plav broj: 52/2022 od 30.09.2022. godine; 

- Zaključak OIK Plav broj: 35/2022 od 28.09.2022. godine; 

- Dostavnicu broj 35/2022; 

- Službenu zabilješku broj: 60/2022 od 01.10.2022. godine; 

- Potpise podrške izbornoj listi LDSH Per Shqiptaret;  

- Izjašnjenje predsjednice OIK PLav broj: 58/2022 od 01.10.2022. godine. 

i utvrdila da je Žalba neosnovana iz sljedećih razloga:  

članom 47 Zakona o izboru odbornika i poslanika propisano je: 

„Nadležna izborna komisija, odmah po prijemu izborne liste, utvrđuje da li je lista 

podnešena u određenom roku i da li je sastavljena u skladu sa ovim zakonom. 

Ako nadležna izborna komisija utvrdi da izborna lista nije podnešena blagovremeno, 

donijeće rješenje o odbacivanju izborne liste. 

Ako nadležna izborna komisija utvrdi da izborna lista sadrži određene nedostatke 

donijeće, u roku od 48 časova od prijema izborne liste, zaključak kojim se podnosiocu 

liste nalaže da, najkasnije u roku od 48 časova od dostavljanja zaključka, otkloni te 

nedostatke. Tim zaključkom se podnosiocu ukazuje na radnje koje treba da obavi radi 

otklanjanja nedostataka. 

Ako nadležna izborna komisija utvrdi da nedostaci izborne liste nijesu otklonjeni ili 

nijesu otklonjeni u predviđenom roku donijeće, u narednih 24 časa, rješenje kojim se 

odbija proglašenje te izborne liste.“ 

Državna izborna komisija utvrdila je da je Opštinska izborna komisija Plav pravilno 

primijenila materijalno pravo kada je podnosiocu izborne liste LDSH Per Shqiptaret 

dostavila zaključak kojim se zahtijeva otklanjanje nedostataka. Komisija je utvrdila da 

je podnosilac Žalbe u ostavljenom roku podnio dokumentaciju na osnovu navedenog 

zaključka. Opštinska izborna komisija Plav pravilno je postupila kada nije proglasila 

navedenu listu budući da nedostaci čije je otklanjanje naloženo zaključkom nijesu 

ispravljeni.   

   

Na osnovu izloženog, odlučeno je kao u dispozitivu.  
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PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Ustavnom sudu Crne 

Gore u roku od 48 časova od časa dostavljanja Rješenja. 

 

 

PREDSJEDNIK 

dr Nikola Mugoša, s.r. 

 

 


